



消防栓装在业主家里,这叫什么事?

开发商:那是消防走廊;住建部门:已要求整改

近日,有淮安市民发帖称,自己在淮安区锦绣山阳小区买了套房,明年1月交房,但近日去工地看房时却发现,消防栓居然装在家里。为何消防栓“安身”业主家,这样安装是否符合规定? 季金晶 文/摄



防盗门内的消防栓

市民:消防栓怎么装在家里

据锦绣山阳小区的这名业主发帖称,房子是2015年1月交付,自己常去楼盘工地查看,最近发现自家所在单元的3户业主家里都装了消防栓,其中2个装在走廊的墙壁里,“有一个就装在我家里。”这位网友表示,41栋、42栋也有类似情况。网友表示,既然是公共设施,那就应该

该装在公共地方,“万一以后真的发生火灾,这消防栓安装在我家里面,消防队员怎么救火?”

昨天上午,记者来到淮安区淮安区的龙光阁公园附近,锦绣山阳小区北面的工地尚在施工,目前41栋和42栋已经封顶。41栋是商住合一,三楼以上为住宅区域。记者出了

三楼电梯,在公共走廊里看到了两个消防栓,而公共走廊的两头和中间共安装了三扇防盗门。打开中间这户的防盗门,可以看到门后是一个4平方米左右的小走廊,走廊的一侧是挂着消防栓的墙壁,另一侧是中空的设计,在小走廊的尽头还预留了一扇门的位置。

开发商:小走廊是消防通道

为何消防栓装在防盗门后面?售楼处的工作人员解释称,“楼盘尚在建设中,这里属于消防走廊。”

“这个消防栓并不在居民家里面,到时候这个区域也不是业主家的。”工作人员拿出楼盘的建设图纸解释道,目前安装防盗门的位置是

一个消防门,并非业主的居家门,“后面那个门才是业主的居家门。”

据工作人员介绍,这里的小走廊是消防通道,属于公共部分,通道后那扇门才是业主家的大门,“消防栓不一定会安排在这里,会根据消防验收时候的要求进行方案的更改。”

既然小走廊属于公共部分,那为何会在这里安装一扇防盗门?“这个消防门正常是不关的,有可能会改成卷帘门,这些也要按照消防验收的要求来更改。房屋目前还未进行验收,一切以交房时候为准。”工作人员说道。

住建部门:要求三栋楼整改

随后,记者联系了淮安区住建局,质监站的工作人员表示,他们看到市民的投诉后,昨天下午已去现场查看,并提出整改要求。

经过质监工作人员勘查,这个楼盘的41栋、42栋、37栋都存在这样的情况,“消防栓并不在业主家

里。”工作人员介绍,业主入户的门口原来是个过道和花池,开发商想增加用户的使用面积,就将门向外延伸到消防走廊上。但是,消防栓的旁边是不能安装门的,“一旦有险情,需要第一时间取得水源,加上门就会影响消防使用。”

住建部门在现场勘查时,已经要求开发商整改,“根据消防的相关要求,最后业主家只有一道门,不会存在门中门的问题。”工作人员表示,现在房屋在施工过程中,后续会进行责任主体验收,验收合格后才会交付。

小男孩在阳台上玩耍,捡东西时突然坠楼 还好还好,楼下遮雨篷救了他

7月1日,在南通市崇川区北濠桥东村一住宅阳台上,一男孩在探头捡东西时,不小心掉到下面一层的遮雨篷上。从网友发布的照片可以看到,一个七八岁的小男孩正穿着睡裤和拖鞋,站在一户人家阳台防盗窗的遮雨篷上,双手抓着头顶的晾衣杆,身后的阳台窗户开了半扇,阳台内没人。 胡涓

昨天,记者联系上发帖人从先生,他就住在小孩家对面楼栋。7月1日上午10点20分左右,他隐约听到楼下传来呼救声,可探头往下看,并没发现什么。过了不久,他又听到呼救声,但仍未发现有人。直到第三次,他将头探出窗外,不经意往对面楼栋望去,这一看把他惊呆了:一个小男孩正站在三楼阳台的遮雨篷上!

“他看上去只有七八岁,看上去是吓坏了。”从先生立即报了警。为了稳定小男孩的情绪,从先生隔空喊话和他交流。小男孩告诉从先生,家里没大人,自己本来是在阳台上玩耍,结果有东西落到窗外,他便探

出身子捡拾,不想掉了下来。幸好,楼下住户装了防盗窗,窗顶铺了一个遮雨篷,否则后果不堪设想。大约五到十分钟后,小男孩家的阳台上出现两名男子,将孩子救下。

后经南通市公安局和平桥派出所民警证实,当天上午他们接到报警,说是北濠桥东村一小男孩站在阳台外,就在民警准备出警时,对方又打电话来说没事了。

据了解,坠楼小男孩主要由爷爷奶奶带,当时家里应该是有大人的。随后,记者找到小男孩的家,开门的老人看上去60多岁,对于记者的询问,老人否认曾发生过这件事。



小男孩站在遮雨篷上 图片来自网络

因琐事两户村民吵架,吵着吵着一女子跳河 危急时刻,民警摸黑下河救人

6月29日晚上9时许,海安县墩头镇双新村村民袁某报警称,有人在他家闹事。接警后,海安县公安局墩头中心派出所民警迅速出警。可就在接警途中,一名女子情绪失控地跳河企图自杀,民警于金旺摸黑跳进水中,托举该女子5分多钟,最终在众人的帮助下将其救上岸。

6月29日晚,村民周芳(化名)与袁立(化名)因田埂间的琐事发生争执,周芳的丈夫丁其(化名)便带着妻子到袁家讨说法。墩头中心派出所民警接警赶到时,周芳正在摔袁家的碗。民警随即进行调解,可丁其的情绪十分激动,无论怎么劝说也难抑怒气。为了缓解矛盾,民警于金旺将丁其请到门外进行单独交流,并安排协勤员注意周芳和袁立的情绪。

在门外交谈十来分钟后,于金旺感到诧异:房内怎么没动静了?“不好,肯定出事了!”于金旺立即打开房门,发现里面一个人都没有。等他们出去寻找时,就看到协勤员正焦急地站在河边,于金旺这才知道周芳因情绪激动,企图跳河轻生。

因夜色已深,河面上的情况很难看清楚,于金旺只能隐约感到河中间有动静。考虑到救人要紧,于金旺来不及丢下手机、鞋子和出警用具,赶紧跳入河中救人。“我看见周芳正在河中央扑腾着,呛了好几口水。”因河床覆盖着一层厚厚的淤泥,于金旺刚下水时双脚就陷进淤泥中。“淤泥快到腰了,我只能盘着腿去救她。”于金旺说,刚抓到周芳时,她一点儿也不配合,不停地挣扎,于金旺只好死死地抓住她,并将她托举着往岸边拉。

看到于警官不顾生命危险下河救人,吵架的双方当事人都感动不已,也对自己的冲动行为表示愧疚。

据墩头派出所所长何小进透露,于金旺有严重的腰椎间盘突出,不能受潮、受凉、受力。前些年在抓捕一名犯罪嫌疑人时从楼梯上滚下来,腰就更不好了。提起跳河救人,于金旺淡淡地说:“当时没什么想法,只要百姓的生命安全了,我也就心满意足了。这是每个民警都会做的,只是件小事罢了。” 吴薇 王桂香 陈莹 胡涓

宿迁人工草坪“铺”进世界杯

今年夏天,世界杯的一切话题都成为全世界人民关注的焦点。当各国球员在绿茵场上厮杀驰骋时,宿迁易华人造草坪厂的负责人周娟自豪地表示:“巴西世界杯有多个场馆的草坪都是‘宿迁制造’,世界杯也有咱宿迁人的功劳。”

易华人造草坪厂位于宿迁市经济技术开发区,占地87亩,共有6栋3万多平方米厂房。“2013年10月接到订单,为里约热内卢和圣保罗这两个城市提供人工草坪,主要是观赏草坪和训练草坪。”周娟说,“总共用2个月的时间,制作出10毫米规格的绿化休闲草坪、50毫米规格的运动草坪,随即6万平方米的草坪被发往巴西,而在此期间的所有订单全部被推迟。”

据了解,世界杯上正规比赛的草坪均为天然草坪,但巴西也为很多国家的球队提供了小场地的训练球场,而这些训练球场用的人工草坪就出自宿迁。“人工草坪



人工草坪

不需要打理、不需要修剪,不怕天气因素的影响,也经得住紫外线照射。目前,西班牙、希腊、韩国、越南、沙特等很多国家的人工草坪都是我们厂生产的。”周娟说。

除了这些草坪,世界杯上亮相的“宿迁制造”还有球迷们的帽子。据了解,在巴西世界杯足球赛场上,约1/3球迷戴的帽子是由宿迁市泗阳县生产的。孙旭晖 文/摄

微新闻

全省259名中学生参加乒乓球锦标赛

@姜振军 周文峰 昨天上午,2014江苏省第十二届中学生乒乓球锦标赛在盐城中学体育馆拉开战幕,来自全省53所学校的259位

运动员,将在为期四天的比赛中一决高下。据悉,今年的参赛学校和参赛运动员人数都创历史新高。

徐州调整社保缴费基数,下限2330元

@刘清香 昨天上午,徐州市人社局公布了2014年度调整社保缴费基数情况。自7月1日起,市区缴费基数上限按14100元执行,下限按2330元执行。用人单位以本单位全部职工工资总额为缴费基数,

市区用人单位实际人均工资水平低于2330元的,按2330元确定缴费基数。另外,7月1日至5日,暂停社保费用缴纳、社保账户查询等业务,医保刷卡就医不受影响。